

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA “KOJI LIK IZ SERIJE VRATIĆE SE RODE TI JE NAJGOTIVNIJI I ZBOG ČEGA?”

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA NAGRADNOG KONKURSA

Organizator nagradnog konkursa "Koji lik iz serije VRATIĆE SE RODE ti je najgotivniji i zbog čega?" je Orion telekom d.o.o. Naselje Zemun Polje, Mala pruga 8, 11080 Beograd - Zemun, Srbija, PIB: 100066385, Matični broj: 17309013 - u daljem tekstu Organizator.

2. NAZIV, VREME TRAJANJA, SVRHA I MESTO ODRŽAVANJA NAGRADNOG KONKURSA

Nagradni konkurs pod nazivom "Koji lik iz serije VRATIĆE SE RODE ti je najgotivniji i zbog čega?" se održava na Instagram stranici Organizatora <https://www.instagram.com/orion.telekom/rs/> - u cilju promocije kanala KLASIK TV.

Nagradni konkurs na Instagram stranici Organizatora traje od 07. maja do 12. maja 2024. godine. Najkreativniji odgovori konkursa biće izabrani i obavešteni o preuzimanju nagrada najkasnije do 14. maja 2024.godine.

3. USLOVI I OPIS UČESTVOVANJA U NAGRADNOM KONKURSU

Na zvaničnoj Instagram stranici Organizatora, u okviru posta namenjenog nagradnom konkursu, učesnicima će biti postavljen zadatak da u komentaru na istom postu opišu svoj omiljeni lik iz kultne serije VRATIĆE SE RODE i pojasne zbog čega su odabrali baš nju/njega.

Odgovori koji ne odgovaraju na zadatu temu, koji su postavljeni na zidu stranice ili na bilo kojoj drugoj objavi, sem objave namenjene nagradnom konkursu, ili komentari koji su postavljeni po isteku nagradnog konkursa (12. maja nakon ponoći), neće biti razmatrani od strane komisije Organizatora. Od učesnika se očekuje da daju što kreativniji, originalniji odgovor na zadatu temu.

Komisija Organizatora će razmatrati sve komentare koji ispunjavaju kriterijume i odabrati pobjednike isključivo na osnovu kreativnosti. Broj lajkova na komentare koji učestvuju u konkursu, komisija Organizatora neće računati u izboru dobitnika.

Pravo učestvovanja na Konkursu imaju korisnici Orion televizije, odnosno, sva punoletna fizička lica koja imaju prebivalište u Republici Srbiji i imaju registrovan lični profil na društvenoj mreži Instagram (na web-stranici: <https://www.instagram.com/>). Objavljivanjem svojih odgovora, učesnici pristaju na pravila ovog konkursa.

U konkursu ne mogu učestvovati zaposleni kod Organizatora sa svojom užom porodicom. Pod užom porodicom se podrazumeva društvena grupa koja se sastoji od supružnika i najbližih krvnih srodnika (roditelji i deca) koji obično žive zajedno.

Jedan korisnički profil može da dobije jednu nagradu, ali može ostaviti do tri odgovora u okviru nagradnog konkursa.

Komentari se moraju postaviti sa privatnog naloga, nije dozvoljeno postavljati sa lažnih (nevažećih) naloga. U slučaju da administrator uoči zloupotrebu stranice od strane jednog ili više korisnika mreže, ovi korisnici, bez upozorenja, biće diskvalifikovani iz nagradnog konkursa i njihovi komentari biće obrisani.

Učesnici koji su dali netačne ili tuđe podatke isključivo odgovaraju za takvu zloupotrebu podataka. Organizator zadržava pravo da u bilo kom trenutku iz Konkursa isključi učesnika za koga proceni da svojim postupanjem vezanim za konkurs krši njegova pravila ili narušava fer pravila takmičenja drugim učesnicima.

4. NAGRADE

Dvoje najkreativnijih učesnika osvaja KLASIK TV POKLON PAKET od kojih svaki sadrži: ceger, 2 hemijske olovke, KLASIK TV čarape (1 kom), KLASIK TV majice (2 kom).

5. NAČIN I POSTUPAK UTVRĐIVANJA DOBITAKA ODNOSNO DODELE NAGRADA

Svi odgovori koje su u skladu sa Opštim uslovima konkursa ocenjivaće komisija Organizatora uzimajući u obzir ranije navedene aspekte. Komisija Organizatora će razmatrati svaki odgovor koji ispunjava kriterijume i odabrati **dva najkreativnija koja će nagraditi.**

Komisija Organizatora zadržava diskreciono pravo ocene prilikom odabira najkreativnijeg odgovora. Ni učesnici, ni bilo koja druga zainteresovana strana neće imati mogućnost da preispituju odluke komisije. Odluke komisije su konačne.

Svaki dobitnik će biti kontaktiran u lični Inbox na Instagram stranici putem direktne poruke sa informacijama o primopredaji nagrade, pri čemu Organizator zadržava pravo da objavi pobjednički komentar i ime dobitnika na <https://www.instagram.com/orion.telekom/rs/>, ukoliko bude potrebe.

6. USLOVI ZA PREUZIMANJE NAGRADA

Dobitnik je u obavezi da u roku od dvadeset četiri (24) časa od primanja poruke, odgovori na istu, prihvati nagradu i dostavi Organizatoru svoje podatke u cilju isporuke nagrade. U slučaju da dobitnik u navedenom periodu (24 časa) ne obavesti Organizatora (Orion telekom d.o.o.) o prihvatanju nagrade, gubi pravo na dobijenu nagradu i komisija bira sledećeg dobitnika po istim pravilima. Prilikom obaveštavanja, Organizator će obavestiti pobjednika o vremenu i načinu dostave/preuzimanja nagrade.

7. UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Instagram ni na koji način ne sponzorise, ne upravlja i ne stoji iza ovog konkursa. Učešćem u ovom takmičenju ste saglasni sa oslobađanjem Instagrama svake odgovornosti. Lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji izbora nagradnog konkursa, ne mogu u njemu učestvovati. Pobjednici nagradnog konkursa nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Nagrade se ne mogu zameniti za novac. Organizator zadržava pravo da u svakom trenutku izmeni pravilnik.

8. ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA

Svi lični podaci zaštićeni su u skladu sa opštim aktima Organizatora aktivacije u oblasti zaštite podataka o ličnosti i u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka.

Nakon završetka nagradnog konkursa i slanja nagrada poštanskim putem, prikupljeni podaci (adresa, broj telefona) će biti uništeni.

U slučaju bilo kakvog spora ili dvosmislenosti, ova pravila će se smatrati primarnim u odnosu na bilo koju drugu publikaciju, bilo u štampanom, elektronskom ili bilo kom drugom obliku. Autentično tumačenje ovih pravila određuje isključivo organizator.

Beograd, 07 . maj 2024. godine